
Milá sestro, milý bratře,

na letošním běhu ILŠ GEMINI je ještě několik volných míst, a proto se na Tebe obracíme s ná-
sledující nabídkou: Máš v týmu své lesní školy či kurzu instruktora - eléva, který zatím nemá 
instruktorskou kvali�kaci? Byl bys rád, aby ji získal způsobem, který bude přínosem pro něj a ve 
výsledku i pro vaší lesní školu či kurs?

Pokud ano, pak má smysl, abys věnoval pozornost následujícím řádkům.

Co může ILŠ Pollux, která je součástí pravidelné vzdělávací akce GEMINI (ILŠ+VLK), poskytout 
Tvému instruktorovi:

Všestranný rozvoj jeho osobnostních, řídících, vůdcovských i pedagogických předpokladů k 
výkonu instruktorské služby. Od počátku kursu je účastník seznámen se souborem instruk-
torských kompetencí, které se mu snažíme předat, a jejichž zvládnutí je i podmínkou úspěš-
ného absolvování školy.

Učení se praxí – podstatnou součástí přípravy instruktorů je aktivní podíl na přípravě pro-
gramu pro účastníky VLK Castor

Vyzkoušení si nové vůdcovské zkoušky “naostro“ – Pollux si ve spolupráci se svým tutorem 
- odborným instruktorem sestavuje podle nové VZk program, který pak prezentuje budou-
cím vůdcům – účastníkům VLK Castor - a následně se podílí na ověřování jejich vůdcovské 
způsobilosti při vůdcovských zkouškách.

Nové metody a poznatky z oblastí pedagogiky, personalistiky, managementu, prožitkové 
pedagogiky, rozvoje duchovního života a dalších; důležitých jak pro jeho instruktorské pů-
sobení, tak pro jeho osobní a skautský život.

Zažije metodu práce jiného týmu - bude se podstatně podílet nejen na přípravě programu, 
ale bude mít příležitost se účastnit porad instruktorského týmu.

Seznámí se s mnoha novými lidmi, klíčovými pro dnešní skauting

Skoro určitě najde motivaci přijmout výzvy, které mu jeho působiště - váš kurz - bude při-
nášet, a pro řadu těch výzev si přiveze i inspiraci, ne planou, ale podloženou zkušeností a 
dovedností

Obdrží důslednou a komplexní zpětnou vazbu z několika rovin pohledu: od svého tutora, 
od celého týmu Gemini i od jednotlivých účastníků jak ILŠ, tak i účastníků VLK, které bude 
učit.

Instruktorský dekret, u kterého bude vědět, že o něj musel tvrdě usilovat a zasloužit si jej. 
Hodnocení Polluxů je skutečně náročné a poctivé, předání dekretu není ani zdaleka pouhou 
formalitou. 

A co nabízíme Tobě?

Novými poznatky, zkušenostmi i kontakty obohaceného Tvého instruktora, motivovaného k 
další skautské činnosti i osobnímu rozvoji.

Kvalitní zpětnou vazbu o Tvém instruktorovi, zejména jeho silných stránkách i slabinách a před-
pokladech dalšího instruktorského působení. Pokud ti jí poskytne, bude to pravděpodobně uži-
tečné vodítko pro vaší další spolupráci. 

Zaujala Tě naše nabídka? Některé výzvy mají smysl - pošli jej na Gemini! ILŠ Pollux má ještě po-
sledních několik volných míst! Uzávěrka přihlášek je 31. 12. 2011

Více informací najdeš na webové stránce www.gewiki.cz, je také možné se na nás obrátit emai-
lem: info@gewiki.cz

tým Gemini 

www.gewiki.cz 
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Moji milí,

především Vás všechny zdravím a přeji, ať jste zdraví a plní energie dělat ty správné věci a ať se 
Vám to daří.

Chci Vás upozornit, ze uzávěrka přihlášek na instruktorskou lesní školu Pollux 2012 je o půlnoci 
na nový rok 2012. A tak pokud někdo z Vás uvažuje o absolvenci ILŠ, nebo máte mezi přáteli 
někoho, kdo by uvažovat mohl, je právě teď ten správný čas kliknout na:

https://www.laddobar.cz/gemini/formular.php?course=pollux

Přihláška je vyplněná za pár minut - to ale, jak asi tušíte, zdaleka není to hlavní, co se od Vás ceká. 
Budete muset investovat spoustu svého času a energie.

Vyplatí se to ?

Uděláme první a poslední, abyste si na konci školy řekli: „Ano, vyplatilo se to. A mnohonásobně!“

Budete u toho, když se zkouší něco nového. Z experimentální vůdcovské zkoušky, kterou jsme 
začali na Gemini před několika roky, je dnes zkouška o�ciální. Ale my jdeme dál - letošní Gemini 
chce být zase v něčem nové. Castorům nabídneme modularitu - možnost přizpůsobit si pro-
gram svým potřebám, zájmu, výchozím znalostem - a především potřebám svého oddílu. To je 
nová výzva pro vzdělavatele - Vás budoucí Polluxy i nás instruktory. Můžete se ostatně podívat 
na stránky Castoru 2012: http://www.gewiki.cz/Castor

A na co se můžete těšit jinak? 

Na úsměv ve tvářích Vašich už možná dávných přátel. A na tváře nové, tváře lidí, ve kterých 
vzácné přátele najdete už brzo.
Na orlovskou myslivnu, kolébku českého skautingu.
Na instruktorské výzvy, na kterých se toho hodně naučíte a získáte oprávněnou sebedůvě-
ru.
Na chvilky posezení v čajovně se zajímavými lidmi všech generací - od mrňat až po dědeč-
ky.
Na přednášky a programy instruktorů, kteří se vzděláváním už nějaký ten čas zabývají a 
kteří se budou snažit dát Vám to nejlepší, co dovedou.
Na televizní „vysílání“ Gemini TV, které je nejen zábavou a dokumentací toho, co se na 
Orlovech děje, ale také příležitostí uplatnit svou vlastní kreativitu.
Na tóny večerky pod hvězdami, na svíčku, která symbolizuje ...
Na možnost řešit své problémy s lidmi, kteří dnes v ústředních orgánech Junáka rozhodují 
o dalším směřování skautingu u nás.
Na zpětnou vazbu, kterou jinde nedostanete: přátelskou a zároveň pravdivou, pomáhající 
růst. Na upřímný názor, co se Vám povedlo více a co méně. A na radu, jak se zlepšovat. 
Prostě na příležitost učit se z vlastních chyb:

Zaujala Vás nabídka Polluxu 2012 ? Máme ještě pár míst, tak dlouho neváhejte a vyplňte přihláš-
ku:

https://www.laddobar.cz/gemini/formular.php?course=pollux

Brzy na viděnou se těší

Tomáš Řehák - Špalek - vůdce školy
a celý tým Gemini 2012

P.S.: Už jsi Pollux absolvoval? Nebo sis mezitím instruktorku udělal někde jinde? Skvěle! A není ve 
Tvém okolí někdo, pro koho je Pollux 2012 tou správnou výzvou? Zamysli se, doporuč mu strán-
ky http://www.gewiki.cz/Gemini_2012. Vytiskni leták a dej ho lidem na střediskovce či kolegům 
z kurzu, kde přednášíš!
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